
 ایه نهمپ                                                 فصل هفتم      سؤالات تستی                                                       

 ویا(گهای  )عبارت                                                                      

 

  

 ســـــــــــــــؤالات               ردیف ســـــــــــــــؤالات                  ردیف

 عبارت زیر تعریف نشده است. 𝑥به ازای چه مقدار  1

 

 3±ب(                                                 9±الف( 

 9د(                                                       3ج( 

ساده شده کسر  6
2𝑥2+2 𝑥−12

2𝑥2+6 𝑥
  است. گزینه کدام 

الف( 
1
𝑥

ب(                                                       
𝑥−2

𝑥
 

ج( 
𝑥+2

𝑥
𝑥د(                                                    + 2 

 .گویا نیستکدام یک از عبارت های زیر  2

الف( 
√𝑥−3

𝑥+1
 6−ب(                                           

ج( 
𝑥2+7 𝑥

𝑥+3
د(                                           

√2𝑥+5
𝑥−6

 

 ست.( ا-1) برابر حاصل کدام یک از عبارت های زیر 7

الف( 
𝑥−3 𝑦

−3 𝑦+𝑥
  ب(                                 

2 𝑥−3
−2 𝑥−3

  

ج( 
5 𝑥−1

−5 𝑥+1
د(                                         

𝑥−3
3+𝑥

 

حاصل عبارت  3
𝑥2

𝑥2−4
+

𝑥−3
2−𝑥

 کدام گزینه است.       

   الف(
𝑥+6

𝑥−2
ب(                                           

𝑥+5

𝑥2−4
 

ج( 
𝑥+6

𝑥2−4
د(                                           

𝑥+5

2−𝑥
 

حاصل عبارت   8
5𝑥2𝑦

18 𝑎𝑦2 ×
24𝑎2𝑦3

10𝑥3𝑦2  .کدام گزینه است               

الف( 
2 𝑎

3 𝑥
ب(                                              

𝑎

3 𝑥
 

ج( 
2 𝑎

𝑥
د(                                                  

𝑎

2 𝑥
 

4 
ساده شده کسر مرکب 

𝑎−
1
𝑎

𝑎+
1
𝑎

 کدام گزینه است. 

الف( 
𝑎2+𝑎

𝑎2−𝑎
ب(                                       

𝑎2−𝑎

𝑎2+𝑎
 

ج( 
𝑎2+1
𝑎2−1

د(                                           
𝑎2−1
𝑎2+1

 

حاصل تقسیم  9
𝑥2+2 𝑥−8

𝑥2−2 𝑥
÷

𝑥2+𝑥−12
2𝑥2−6 𝑥

 کدام است. 

 

الف( 
𝑥

2
 2ب(                                                  

ج( 
𝑥+2
𝑥−1

د(                                            
3 𝑥+4

𝑥+2
 

𝑥3خارج قسمت تقسیم  5 − 2 𝑥 + 𝑥بر  1 −  کدام  5

 گزینه است. 

𝑥الف(  − 5 𝑥 + 𝑥2ب(                         3 + 3 𝑥 

𝑥2ج(  + 5 𝑥 + 𝑥د(                        23 − 3 𝑥 + 2 

𝑥4چه قدر باشد که  𝑎مقدار  10 − 2 𝑥 + 𝑎   بر𝑥 − 1 

 بخش پذیر باشد.

 

 2ب(                                            2−الف( 

 1−د(                                                  1ج( 

2 𝑥 − 3
4𝑥2 − 36

 

 ناحیه یک زاهدان مسعود زیرکاری
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 ناحیه یک زاهدان مسعود زیرکاری


